



ALFÖLDVÍZ

Regionális Víziközmű-szolgáltató Zrt.

SZERVEZET:	Közműfejlesztési Osztály	HIV. SZÁM:
IKTATÓSZÁM:	ARV/107-185/2019	ÜGYINTÉZŐJÜK:
ÜGYINTÉZŐNK:	Bagi László	LEVELÜK KELTE:
MELLÉKLET:	0	
TÁRGY:	GFT2020-2034 megküldése véleményezésre víz Dóc 11-30535-1-001-00-13	

Dóc Községi Önkormányzat

6766 Dóc,
Alkotmány u. 17

Tisztelt Önkormányzat! Tisztelt Ellátásért Felelős!

A víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 11.§-ában meghatározott gördülő fejlesztési tervet **2019. szeptember 30.** napjáig kell benyújtani – víziközmű-rendszerenként - a Magyar Energetikai és Közmű- Szabályozási Hivatalhoz (a továbbiakban: MEKH) jóváhagyásra.

Az ALFÖLDVÍZ Zrt. és a Tisztelt Önkormányzat között fennálló, hatályos vagyonezerelési, illetve üzemeltetési és szolgáltatási szerződésben foglaltak alapján Társaságunk kötelezettséget vállalt arra, hogy a mindenkor hatályos jogszabályoknak megfelelően írásban javaslatot készítse az Ellátásért Felelősnek a gördülő fejlesztési terv benyújtása érdekében. Ennek megfelelően készítettük el a vízi-közművek **2020-2034** közötti időszakra vonatkozó gördülő fejlesztési tervében szereplő felújítási és pótlási munkáira vonatkozó javaslatunkat.

A gördülő fejlesztési terv két részből áll, az általunk összeállított felújítási és pótlási tervből és a beruházási tervből.

A gördülő fejlesztési terv részét képező beruházási tervben szereplő munkákat Önöknek, mint Ellátásért Felelősnek szükséges megadni, ennek okán kérjük, hogy a jelen levél mellékleteként megküldött táblázathoz kapcsolódó beruházási lapon tüntessék fel, a vízi-közművekhez kapcsolódóan tervezett beruházásaikat. A táblázat kitöltését megelőzően szíveskedjenek **elolvasni a megküldött Segédlet szövegét.**

Kérjük, hogy amennyiben nincs a településre vonatkozó beruházási igény, úgy a **nemleges választ is jelezni szíveskedjenek**, azaz küldjék meg az üresen hagyott táblázatokat is.

Abban az esetben, ha az általunk összeállított felújítási és pótlási terv megfelel Önöknek, a jelen levélhez mellékelte Véleményező Nyilatkozatot kérjük, aláírást követően küldjék meg Társaságunk részére. Amennyiben a felújítási, pótlási tervben foglaltakkal a Tisztelt Önkormányzat nem ért egyet, kérjük, küldje meg véleményeltérését.

Továbbá kérjük, hogy a beruházási tervhez szükséges adatokat is küldjék meg részünkre, illetve a mellékelte Meghatalmazást, mellyel feljogosítják Társaságunkat a **2020-2034** időszakra vonatkozó gördülő fejlesztési terv beruházási tervésének benyújtására. A Meghatalmazás szerint Társaságunk összeállítja a gördülő fejlesztési tervet, és benyújtja a MEKH általi jóváhagyásra. Minden esetben szükséges a Meghatalmazás határidőben történő visszaküldése, annak érdekében, hogy a településvezető után cégünk



vezérigazgatója is alá tudja írni a Meghatalmazást, mert csak az eredeti aláírással ellátott Meghatalmazás j alkalmas a MEKH előtti képviselőlet igazolására.

Felhívjuk a figyelmet arra, hogy a meghatalmazást az aláírással együtt két tanúval hitelesítsék, és azt követően küldjék meg társaságunknak.

A tavalyi év során számos településen elmaradt a Meghatalmazás aláírása, továbbítása, társaságunk felé, és a MEKH visszautasította a kérelmet és bírság kiszabását is előre vetítette.

Ennek elkerülése érdekében nyomatékosan kérünk minden Ellátásért Felelőst a szükséges intézkedések megtételére.

Tájékoztatásul közöljük, hogy a gördülő fejlesztési tervek jóváhagyási eljárása díjköteles. A díj mértékét az 1/2014. (III.4) MEKH rendelet szabályozza, mely igazgatási szolgáltatási díjat mindkét terv vonatkozásában (felújítási és pótlási terv, beruházási terv) megfizetjük, illetve a beruházási terv rész tekintetében megelőlegezzük.

A GFT benyújtását követően a beruházási tervhez tartozó igazgatási díjat kiszámlázzuk az Ellátásért Felelős számára, mivel az eljárás kezdeményezése az Ő felelősségi körébe tartozó beruházási terv jóváhagyására vonatkozik.

Ezzel egyidejűleg a területileg illetékes megyei katasztrófavédelmi igazgatóság számlájára is be kell fizetni szakhatósági eljárás lefolytatására irányuló igazgatási díjat felújítási és pótlási terv, esetén **18.300,- Ft-ot**, míg beruházási tervenként **18. 300,- Ft - ot**, mely összeget szintén tovább számlázzuk az Ellátásért felelős részére.

Önöknek a hatályos jogszabály alapján 30 napjuk van a GFT véleményezésére.

Kérjük, szíveskedjenek a mellékletben csatolt meghatalmazást és a Véleményező Nyilatkozatot aláírást követően eredeti példányban (levélben), valamint a Tisztelt Önkormányzat által kitöltött beruházási lapot elektronikus úton (hivatali kapu) **levelünk kézbesítésétől számított 30 napon belül – legkésőbb 2019 augusztus 10. -** Társaságunk részére megküldeni, annak érdekében, hogy a gördülő fejlesztési terv határidőben történő benyújtására sor kerülhessen.

Amennyiben bármilyen kérdésük van a tárgyi témában, forduljanak bizalommal Bagi László Közműfejlesztési osztályvezető-helyetteshez. Tel. : 06/30-300-8415, E-mail: bagi.laszlo@alfoldviz.hu.

KELT: Békéscsaba, 2019.07.17

Krista Péter
közműfejlesztési osztályvezető

Bagi László
közműfejlesztési
osztályvezető-helyettes

KAPJA: Dóc Községi Önkormányzat
IRATTÁR